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Изложба репортажни фотографии и много музика събраха в
Димитровград ценители на джаза

 

 

Репортажни фотографии, пресъздали атмосферата на един от големите и мащабни джазови фестивали
в Европа, бяха показани снощи пред димитровградска публика. В Изложбена зала “Асен Крайшников”
бяха подредени над дузина творби на полския майстор на обектива Януш Ружански. Той е документирал
на лента изпълненията на редица участници в Slavonic Jazz Meetings. Форумът е с международно
значение и е събирал на една сцена изявени джазмени от страни като Русия, България, Полша, Молдова
и Украйна.

 

Изложбата с димитровградски адрес снощи бе открита във връзка със стартиралия тук Младежки
джазов фестивал, който е част от културния афиш по провеждане на тазгодишните Есенни музикални
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дни. 

 

Януш Ружански е завършил “Графика” в Художествената академия в гр.Катовице. Участва активно в
редица изложби от 1985 г. насам, работейки съвместно с шльонски творци-графици. През 1992 г. си
сътрудничи с Радио Катовице като автор на обложки за компактдискове. Негови проекти оформят
визията на тиражираните на CD творби на небезизвестния Калуди Калудов, “Набуко” и на Шльонската
опера. Творец и автор на фрески. От 2007 г. насам Ружански работи за звукозаписната компания BCD
Records, изготвяйки графичната концепция на обложки за компактдискове, рекламни материали и
сценография.

 

По време на фотоизложбата в зала “Асен Крайшников” свои изпълнения изнесоха Мария Арнаудова,
Иван Тодоров и на Акустичното джазово трио. Часове преди това в Камерната зала на СОУ “Васил
Левски” бе представена пловдивската Академия за музикално, танцово и изобразително изкуство.
Лектори на срещата бяха Петър Салчев и пианистът Боби Вълчев. 

 

Вечерта от първия ден на Младежкия джаз фестивал, организиран с подкрепата на Община
Димитровград, премина с концерт в салона на Драматичен театър “Апостол Карамитев”. От сцената на
Храма на Мелпомена сърцата на публиката успяха да докоснат изпълненията на студентска формация
от пловдивската Академия за музикално, танцово и изобразително изкуство, не без вокалните умения
на Августина Петкова, Елеонора Стоянова и Желязка Белчилова. След тях се изявиха “Боби Вълчев
трио” и “Тодор Бакърджиев секстет”. Фестивалната нощ продължи до късно с джем-сешън в Кафе
“Муза”.

 

Наситен откъм изяви ще е и днешният, втори ден от младежкия джаз-фест. От 12 ч. ще бъде
представен столичният Център за музикални изкуства. Своеобразната презентация ще се състои в
Актовата зала на Езикова гимназия “Д-р Иван Богоров”. От 16 часа в Кафе “Муза” ще се излъчи
документален филм за историята на джаза. Два часа по-късно салонът на Театъра ще приюти група
“3D” и Ванина Георгиева, както и Явор Коен фюжън квартет. За втора поредна вечер часовете след 21 в
КДК ще бъдат отново запазени за джем-сешън с Боби Вълчев трио.
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